

Az otthonteremtés folytatódik

Alapkövetételhez gyülekezett a közönség az elmúlt héten, pénteken, szemerkélő esőben, a Szentesi úti lakópark legújabb épülő házánál. A vendégeket a beruházó Integrál Építő Rt. vezérigazgatója Bódi János invitálta és fogadta. Megjelentek az építetők és Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő valamint Földesi Zoltán országgyűlési képviselő is.



Bódi János szólt az elmúlt évek szarvasi otthonteremtési törekvéseiről, melynek köszönhetően, az önkormányzat beruházásában eddig 94 szociális bérlakást adhatnak át, míg az Integrál, vállalkozói alapon szervezett beruházásában eddig 40 lakást épített, a mostani alapkö fölé a harmadik húszlakásos társasházat építi. Az Integrál első embere büszkén jelentette ki, hogy a város más területein és a környező településeken épített lakásokkal együtt az utóbbi időszakban cége 219 lakást épített és adott át. Az otthonteremtési programot az önkormányzat a

Szentesi úti lakóparkban ingyenes telekkel támogatja a kormány által biztosított szociálpolitikai kedvezményekkel és kedvezményes hitelekkel együtt a fiatal családok szinte önerő nélkül vághatnak bele a saját lakás megszerzésébe. Az Integrál – hangsúlyozta Bódi János – modern, igényes kivitelemű, kulcsrakész lakásokat épít, kényelmes életet kíván teremteni a folyamatosan bővülő Szentesi úti lakóparkban, melyben hamarosan különféle szolgáltató vállalkozók is megjelennek, a közeli jövőben kerékpárút is könnyíti majd az itt letelepedők életét. A jövőbe

tekintve az önkormányzati bérlakás építési program folytatását és nem kevesebbet jelölt meg célként Bódi János, mint hogy Szarvason mindenkinek lehessen saját otthona. Azt a gyakran hangoztatott gondolatmenetét fejtette ki végzetül hogy a helyi vállalkozások által elnyert munkák a helyi munkalehetőségek fenntartását, fejlesztését jelentik, a helyi gazdaságot erősítik.

Babák Mihály polgármester úgy nyilatkozott, hogy a Szentesi úti lakóparkban, ahhoz, hogy igazán lakóparkká váljon, még sokat kell dolgozni, de az önkormányzatnak vannak tervei, melyeket igyekeznek meg is valósítani. Örömmel konstataálta, hogy az építetőknek adott önkormányzati támogatás – az ingyen biztosított telek – eléri célját, a fiatalok otthonteremtését segíti.

Földesi Zoltán ezek után az állam által biztosított kedvezményekről szólt, a szocpoltól a babakötvényig, s úgy nyilatkozott, hogy az Integrál Építő Rt. garancia a sikeres program folytatására.

Bódi János ezek után Babák Mihály, Földesi Zoltán és Bódi Péter segítségével elhelyezte a korunkra jellemző dokumentumokat abba a rézhengerbe, melyet azután az alapköbe betonoztak. Az ünnepség az eddigi és ezutáni építkezések sikerére ürített pezsgőspoharak koccintásával, baráti beszélgetéssel ért véget.

Adózna a luxus

A luxusadó néven emlegetett törvény megszületése után minden helyi önkormányzatnak kötelező megalkotnia ezzel kapcsolatos helyi rendeletét. Így történt ez Szarvason is annak ellenére, hogy a rendelet-tervezet elkészítőinek tudomása szerint a mi városunkban nincsen olyan ember, aki ilyen adó fizetésére kötelezhető lenne. Azok az ingatlanok adókötelesek ugyanis, melyek törvény szerint számított értéke a 100 millió forintot meghaladja. Az adó mértéke a lakóingatlan számított értékének 100 millió forint feletti része után – fél százalék. A számításához Békés megye városi besorolása az irányadó, mely szerint – az ingatlan fajtájától függően – hatvanötötől száznyolcvan ezer forintig terjed négyzetméterenként a nyaraló, lakás vagy társasházi lakás értéke.

Fidesz fogadóórák

A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség Szarvasi Csoportja fogadóórát tart a piac mellett lévő irodában hétfőtől péntekig 15-18 óráig. Pénteken a piacon 9-11 óráig Babák Mihály polgármester várja az érdeklődők kérdéseit és észrevételeit, ugyanebben az időben a Fidesz-irodában Hodálik Pál és Závoda Ferenc önkormányzati képviselő tart fogadóórát.

A civilek is tervezzenek

Az Európai Unió demokratikus közösség, komolyan kell venni, hogy az új, 2007-től 2013-ig tartó költségvetési időszakban úgy határozza meg a pályázható forrásokat, hogy azok a civil szféra elképzeléseit is szem előtt tartásuk – mondta Babák Mihály hétfőn délután a Civil Egyeztető Fórum ülésén. – Nem csak működésük finanszírozására, hanem nagyobb feladatok megoldására is vállalkozhatnak. Önállóan is, de társulva más civil szervezetekkel, önkormányzatokkal még nagyobb eséllyel indulhatnak a pályázatokon – folytatta Babák Mihály, aki ezúttal mint a Körös-szögi Kistérségi Többcélú Társulás elnöke vett részt a fórum munkájában. Ő is elmondta, amit Kiszel Mihály a fórum elnöke is nyomatékosan a résztvevők figyelmébe ajánlott: a cél az, hogy minél több terv megvalósításához tudjanak pénzt hozni a térségbe a civil-, a real- és az önkormányzati szféra együttműködésével.

Domokos László országgyűlési képviselő, aki részt vett a Körös Fej-

lesztési Terv kidolgozásában, arról tájékoztatta a hallgatóságot, hogy az unió következő költségvetéséhez íleszkedő II. Nemzeti Fejlesztési Terv még kérdőjelekkel tarkított, ennek ellenére meg kell határozunk terveinket a kistérségre és a megyére vonatkozóan is. Mint mondta a civil szervezeteknek nem elsősorban gazdasági kérdésekkel kell foglalkozniuk, hanem azokon a területeken érdemes feladatokat vállalni, melyek piaci alapon nehezen megoldhatók. Lehet ez például az érdekvédelem, rendezvényszervezés, hátrányos helyzetűek foglalkoztatása, különböző képzések, egyebek. Domokos László kérése az volt, hogy a civil szervezetek juttassák el fejlesztési elképzeléseiket a kistérségek felé, így vehetnek részt a tervek elkészítésében.

Az összefogás eredményességére jó példa a Körös-szögi kistérség melynek munkaszervezet-vezetője Mihaleczné Kovács Mária beszámolt elmúlt évi munkájukról, és idej terveikről.

Pályázati felhívás

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a civil szervezetek támogatására az önkormányzat 2006. évi költségvetésében 485.000,-Ft pályázati összeget hagyott jóvá.

Pályázhatnak mindazok a városban működő civil szervezetek, amelyek hivatalos nyilvántartásba vételüket igazolni tudják.

Pályázati célok:

- karitatív tevékenység,
- szociális munka,
- kulturális, közművelődési programok szervezése,
- polgári (lakossági) közösségek szervezése, fenntartása, működtetése,
- szabadidő programok szervezése.

A pályázat beküldhető: 2006. április 14-én 13⁰⁰ óráig

A pályázat a fent megadott határidőig adható be a Szarvas Város honlapjáról (www.szarvas.hu) letölthető illetve a Polgármesteri Hivatal Titkárságáról kérhető adatlapon egy példányban Szarvas Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Titkárságára.

A pályázat 2006. évben egyszeri.

A pályázaton igényelhető támogatás. A kért támogatás összeg az **50.000,-Ft**-ot nem haladhatja meg. A támogatás felhasználható dologi és egyéb kiadások finanszírozására (működtetési költségek, bérleti díj, kis értékű tárgyi eszközvásárlás, stb.) A támogatás mértékéről az Ügyrendi-Jogi és Közbiztonsági Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület dönt. A pályázathoz kérjük mellékelni a nyilvántartásba vételt igazoló hivatalos dokumentum hitelesített másolatát.

Az elszámolás határideje: a felhasználást követő 8 napon belül.

A pályázatokkal kapcsolatban felvilágosítást a Polgármesteri Hivatal Titkársága ad.